

# 众言(122)：给加拿大华人同胞们的一封信

通过 网友来稿 - September 2, 2021



我热爱的同胞们：

华人团体在北美的命运怎么样？总体来说，非常惨！政府、大公司华人在管理位置上的少得可怜，遇到官司我们的同胞多是输，我们可以得到的政府福利少且交税多，等等。什么原因？因为我们华人同胞不团结，我们还不懂政治，我们是一团散沙。各个政党，各个政治人物从我们的投票中就可以得出这个结论。我们投票人数少，而且大家各投各的，形成不了合力。所以，这些政客们以前还去华人社区拉票；现在基本上不关注华人，不去浪费他们的时间和精力。华人政客们也不在乎华人同胞的利益，而去讨好其它族裔。

政治的本质是什么，是掠夺，是权力。在所谓的民主国家，这种权力是通过选票来决定的。获得权力的人就可以支配社会资源，支配和剥削失败的一方。

在加拿大来说，现在主要的三个政党都各自代表不同人群的利益和命运。而这些利益团体之间又是相互交错的。比如有的代表着中产阶级/有的代表低收入人群的利益，有的代表不同种族人群的利益，有的代表不同性取向/环境要求，等等。这些不同属性的群体他们都团结起来，通过选票发声。以便得到政客们的关注，得到相关的政策保护。

同胞们，我们一起，天然的就属于这个叫做“华人”的属性，不管你是否在乎、是否承认。现在政府谁代表着我们华人的利益，为我们发声？没有！虽然我们具有其它方面的属性，但是我们永远是失败的一方，被欺辱、我们的利益被用于平衡、讨好其它族裔。

原因呢？我们都应该知道印度有所谓的种姓制度。那些高种姓族裔，他们要统治其它族裔并且得到他们族裔的利益最大化，相反那些低种姓族裔，就如同咱们华人一样：内讧，认命自己不行，相互看不起，各投各的票。所以，那些低种姓族裔虽然人数多，但是永远是被剥削，被压迫，被鄙视的族裔。

现在两个政党都反华都从内心里看不起我们华人，我们华人的个体和整体就是被瓜分利益的群体。如此局面是我们自己造成的，我们成了北美的低种姓族裔。如何改变？一个最有效最低代价的办法就是学会这边民主政治的游戏规则，团结一致投票。在可能有机会获胜的两方，把我们宝贵的选票一起投给相对而言对华人友好，不那么反华的一方。失去华人团体票数的那一方以后才会总结经验教训，学会对华人这个属性的个人与集体好一点，公平一点。我们华人同胞在北美的命运改变要靠我们自己。

我们家以前是保守党铁杆粉丝，每次选举我们基本上投保守党的。看到奥图以及现在保守党的言论我担心了，害怕了。如果他真的上台了，那是个加拿大版的川普。现在我们华人已经非常艰难了，他严厉批评自由党对华还不够狠，他是个典型种族主义者。所以，为了保住华人同胞的现有的可怜的生存底线。我决定本次大选改投自由党。当然以后投票给哪个政党，要看哪个对我们同胞们在这片土地上的生存有利。

最近，还有所谓的华裔同胞中的“明白人”，他们的口号就是“不争论投谁，只要出来投票就能改变我们的命运”。这是啥意思？在日本入侵中国烧杀抢掠的年代，你说不管是共产党，国民党还是伪军，只要你当兵就可以救国？

如果我们继续执迷不悟下去，这种反华辱华的言论还会更加糟糕。直到有一天，任何一个华人的面孔走在大街上，就会有人指着我们的鼻子说“GO BACK TO CHINA”。如果投票给反华政党，助长这股反华的怒火疯狂地

生长，我们就无意中成了屠杀子孙的帮凶。

最后，我以我个人的名义。请求你，帮帮我！不要把你宝贵的一票投给奥图。让我，作为华人的一员，能够活得有一点希望，有一点尊严。

拜托了！谢谢您！

荒岛(2021-09-02)

(特别说明：本文为网友稿件，并不代表本网观点！)

网友来稿